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ВАЖИ САМО ЗА БЪЛГАРСКИ ПОТРЕБИТЕЛИ И НА ТЕРИТОРИЯТА НА БЪЛГАРИЯ 
“Mони Трейд „ ООД дава гаранция на първоначалния краен потребител на своите кънки, че същите нямат дефекти в материалите и 
изработката.С настоящото даваме гаранция за Продукта срещу дефекти в материалите и изработката при обикновена потребителска употреба 
към момента на покупката и за период от 2 години след датата на доставката. Ако Продуктът покаже дефекти по време на гаранционния 
период, Вие следва да изпълните указанията за връщането му, дадени от нас, и ние ще предприемем едно от следните действия:1. Ще го 
подменим със същия или равностоен продукт на този, закупен от Вас;2. Ще го поправим;3. Ще Ви върнем изцяло или частично покупната цена 
на Продукта. Поради напредъка в технологиите и съответните продуктови наличности Продуктът, който Ви изпратим като подмяна,може да 
има малки разлики или по-ниска продажна цена от оригиналния Продукт, който стезакупили.Ако Продуктът покаже дефекти по време на 
гаранционния период, то разходите по връщането на дефектиралата част до склад на Мони Трейд ООД е за сметка на потребителя. 
Производителят не поема никакви разходи, които могат да възникнат под формата на увреждане на кънките или друго имущество по време на 
транспорт към него. Купувачът, на свой риск и за собствена сметка, изпраща до производителя за оценка на обхвата на гаранцията и ремонт 
кънките. Продуктът ще бъде върнат на купувача за негова сметка.Мони Трейд ООД, по свой избор, ще поправи или замени части от кънките, 
които са доказано дефектни поради неправилна фабрична изработка или материали. Поправените части или новите подменени такива ще се 
предоставят от Мони Трейд ООД в замяна на дефектните и ще бъдат или нови, или пре-сертифицирани за употреба. Ограничената гаранция не 
обхваща щети, причинени на продукта в резултат на неправилна употреба, инцидент, злоупотреба, природни бедствия, необичайни механични 
условия или противоестествени условия на околната среда, или неразрешен демонтаж, ремонт или модификация, включително и ремонти и 
модификации 
извършени в сервиз различен от оторизирания. Настоящата ограничена гаранция не важи също и 
за продукти, които са продадени като стоки втора употреба.Гаранционният период започва да тече от момента, в който е направена доставката 
до клиента или от момента, в който клиентът е закупил и взел със себе си кънките от дадения дистрибутор. Всеки нов чифт кънки е защитен с 
гаранция от дефекти на материала и/или заводски дефекти в продължение на 2 години. Това обаче не включва нормалното износване или 
повреждане вследствие на неправилна експлоатация. Износените компоненти като колела, спирачки, платове, връзките/велкро лентата, 
катарамите с механизъм, шевовете и езика, нитовете. Гаранцията не покрива компонентите, износени и/ или повредени вследствие на 
неправилна употреба, включително корозия, окисляване, тънки пукнатини на боята, отлюспване на боята,щети, причинени от вода, както и от 
умора на материала, повреди или загуби причинени 
вследствие на инцидент, неправилна употреба, занемаряване, злоупотреба, кражба или неспазване на инструкциите и/или предупрежденията, 
посочени в ръководството за употреба. Щети, причинени в следствие на умора на материала, са признак, че съответната част е била погрешно 
използвана. Отговорност е на всеки собственик периодично да преглежда кънките съобразно реалната практика и препоръки, посочени в 
упътването. Ако решите да поправите сами дефектна част или да използвате неоторизиран сервиз или ако използвате част, която не е 
предоставена от Мони Трейд ООД, производителят, както и всички представители, няма да носят отговорност, в случай че настъпи повреда или 
злополука. Гаранцията е невалидна при:1. Повреди, причинени в резултат на злоупотреба, неспазване на инструкциите за употреба.2. Щети, 
причинени по непредпазливост или умишлено.3. Щети, причинени по време на ремонт в неоторизиран сервиз или от частно лице.  
4. Невъзможност да бъде представена касова бележка или фактура за покупка.5. Резервни части и компоненти износени при нормална употреба. 
6. Гаранцията не покрива неправилно сглобяване или неправилна поддръжка. 
Гаранционни условия. 
Кънките са проектирани за забавление и употреба само от едно дете по едно и също време. Не са предназначени за екстремно скачане. 
Гаранционните условия се прекратяват при даване на кънките под наем, при продажба на втора употреба, при претоварване, при скачане от 
рампи, изкачване на препятствия, акробатични изпълнения и други рискови такива. Дефекти, получени при подобна употреба не се обслужва 
ктато гаранционни и са изцяло за сметка на клиента. В такива случаи, клиентът носи изцял отговорност за всички рискове от наранявания и 
повреди, които могат да възникнат при подобна употреба. Гаранционен срок и гаранционни права – по отношение на този продукт Вие имате 
търговска гаранция от 24 месеца. 
1. Изброените в настоящата гаранционна карта права могат да бъдат упражнени в рамките на посочения гаранционен срок. 
2. Гаранционният срок започва да тече от деня, когато стоката се предаде на потребителя или от пускането на стоката в експлоатация, ако то е 
извършено от Търговеца или от негов служител като датата се посочва изрично в Гаранционната карта. 3. Според чл. 112 ЗЗП при 
несъответствие на потребителската стока с договора за продажба потребителят има право да предяви рекламация, като поиска от Търговеца да 
приведе стоката в съответствие с договора за продажба. В този случай потребителят може да избира между извършване на ремонт на стоката 
или замяната й с нова, освен ако това е невъзможно или избраният от него начин за обезщетение е непропорционален в сравнение с другия. 
Приема се, че даден начин за обезщетяване на потребителя е непропорционален, ако неговото използване налага разходи на Търговеца, които в 
сравнение с другия начин на обезщетяване са неразумни, като се вземат предвид: -стойността на потребителската стока, ако нямаше липса на 
несъответствие; -значимостта на несъответствието; -възможността да се предложи на потребителя друг начин на обезщетяване, който не е 
свързан със значителни неудобства за него. 
4. Според чл. 113 ЗЗП, когато потребителската стока не съответства на договора за продажба, Търговецът е длъжен да я приведе в съответствие 
с договора за продажба. 
4.1. Привеждането на потребителската стока в съответствие с договора за продажба трябва да се извърши в рамките на един месец, считано от 
предявяването на рекламацията от потребителя. 
4.2. След изтичането на срока по т. 4.1. потребителят има право да развали договора и да му бъде възстановена заплатената сума или да иска 
намаляване на цената на потребителската стока съгласно т. 54.3. Привеждането на потребителската стока в съответствие с договора за продажба 
е безплатно за потребителя. Той не дължи разходи за експедиране на потребителската стока или за материали и труд, свързани с ремонта й, и не 
трябва да понася значителни неудобства. 
4.4. Потребителят може да иска и обезщетение за претърпените вследствие на несъответствието 
вреди. 
5. Според чл. 114 ЗЗП при несъответствие на потребителската стока с договора за продажба и когато потребителят не е удовлетворен от 
решаването на рекламацията по т. 4, той има право на избор между една от следните възможности: -разваляне на договора и възстановяване на 
заплатената от него сума; - намаляване на цената. 
5.1. Потребителят не може да претендира за възстановяване на заплатената сума или за намаляване цената на стоката, когато търговецът се 
съгласи да бъде извършена замяна на потребителската стока с нова или да се поправи стоката в рамките на един месец от предявяване на 
рекламацията от потребителя. 
5.2. Търговецът е длъжен да удовлетвори искане за разваляне на договора и да възстанови заплатената от потребителя сума, когато след като е 
удовлетворил три рекламации на потребителя чрез извършване на ремонт на една и съща стока, в рамките на срока на гаранцията по чл. 115 
ЗЗП е налице следваща поява на несъответствие на стоката с договора за продажба. 
5.3. Потребителят не може да претендира за разваляне на договора, ако несъответствието на потребителската стока с договора е незначително. 
6. Според чл. 115 ЗЗП потребителят може да упражни правото си на рекламация в срок до две години, считано от предаването на 
потребителската стока или от пускането на стоката в експлоатация, ако то е извършено от Търговеца или от негов служител. 
6.1. Срокът по т. 6 спира да тече през времето, необходимо за поправката или замяната на потребителската стока или за постигане на 
споразумение между Търговеца и потребителя за решаване на спора. 
6.2. Упражняването на правото на потребителя по т. 6 не е обвързано с никакъв друг срок за предявяване на иск, различен от срока по т. 6. 
Търговската гаранция не оказва влияние върху правата на потребителите. Независимо от търговската гаранция продавачът отговаря за липсата 
на съответствие на стоката с договора за продажба съгласно чл.119 ЗЗП. 
Име на клиента : ........................................................................................Адрес:............................................................................................ 
Име на търговския обект:......................................................................... Дата на продажба: ....................................................................... 
Име на модела:...........................................................................................Подпис и печат на продавача: ..................................................... 
Дата на извършен гаранционен ремонт................................................... Извършил ремонта: ..................................................................... 
Описание на повредата: .................................................................................................................................................................................... 
Становище:.......................................................................................................................................................................................................... 
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BG__ 
ИНСТРУКЦИЯ ЗА УПОТРЕБА НА СКЕЙТБОРД 
Моля, прочетете внимателно тази инструкция преди употреба и се уверете, че сте разбрали 
информацията в нея. Запазете инструкцията за бъдеща справка! 
ПРЕДИ УПОТРЕБА__ 
Този продукт отговаря на Европейски стандарт EN 13613:2009– Съоръжения за ролков спорт.Скейтборд. 
Изисквания за безопасност и методи за изпитване. 
Предупреждение - Карането на скейтборд може да бъде опасно! Карането на скейтборд изисква 
специални умения и трябва да се използва с повишено внимание, за да се избегнат инциденти, 
предизвикващи нараняване на потребителя и на трети лица. Този скейтборд не е подходящ за 
акробатични ролкови спортове, скачане и тичане. 
ВНИМАНИЕ! Всички гумени ленти, пластмасови осигурителни ленти, жици и връзки, които са 
използвани в опаковката, не са част от този продукт. Задължително ги отстранете за ваша безопасност и 
изхвърлете на посочените за целта места. Дръжте найлоновите опаковки надалеч от деца.Съществува 
риск от задушаване и удушаване. 
Материалите, от които е направен този продукт, са подходящи и безопасни за здравето на децата.  
Препоръчва се носенето на пълна, тествана за безопасност защитна екипировка: каска, наколенки, 
налакътници и накитници. Освен това, препоръчваме да носите и дрехи със светлоотразители. 
Защитната екипировка не може да осигури пълна защита от нараняване, но може да допринесе за 
избягване на по-сериозни наранявания. 
ВАЖНО! Не променяйте и не модифицирайте нищо по дизайна на скейтборда! 
ВАЖНО! Запомнете, че с времето самозадържащите се гайки и други самозадържащи се елементи могат 
да загубят ефективността си. 
 СЪВЕТИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ_ 
Задължително е деца под 8 годишна възраст да използват скейтборда в присъствието, под контрола и 
прякото наблюдение на възрастен. Максимално допустимото тегло на ползвателя на продукта трябва да 
е 85кг. Важно е да не оставяте детето никога само! 
Преди първа употреба трябва да се уверите, че детето Ви знае и е усвоило добре уменията как да 
използва продукта правилно и безопасно. Само така детето ще може да избегне евентуални падания или 
сблъсъци, при които може да нарани себе си и други около него.  
Да не се използва по платното за движение на превозни средства, неравни хълмове, наклонени 
повърхности, около басейни, стълби и павирани площи. Използвайте скейтборда само на равна, гладка, 
чиста и суха повърхност и възможно далеч от другите на пътя. Не карайте в дъжд, в мокро или заледено 
време, тъй като електрическите части(при някои модели) и задвижващи компоненти могат да се 
повредят. 
Карането на скейтборда трябва да бъде на места, където детето Ви ще може да подобри уменията си, но 
и да не пречи на другите около него. 
    Децата трябва да спазват правилата на пътя, когато карат скейтборд и да внимават с пешеходците.         
Винаги да се пързалят по дясното платно и да изпреварват по левия фланг. Когато искат да се включат в 
движението, трябва да сигнализират с ръка, за да ги видят останалите участници в движението. Законът 
за движение по пътищата се прилагат и за тях. Не е позволено да се издърпват от леки автомобили, 
автобуси и други моторни или безмоторни превозни средства. 

Детето Ви може да се присъедини към клуб или да посещава рампа за каране на скейтборд. 
Детето Ви трябва да докаже, че е добро в карането на скейтборд и да е грижи за себе си и другите около 
него, когато го кара. 
При моделите със светлини в колелата или дека: Светодиодите на скейтборда са само декоративни, не са 
с осветителни функции. Не карайте през нощта или когато видимостта е ограничена! 

 
Картинките използвани в инструкцията са само илюстративни. 
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ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА__ 
         Скейтбордът няма устройство за стартиране и устройство за спиране. Съобразявайте скоростта си с 
вашите способности и карайте с далновидност. Избягвайте стръмен терен. На равен терен, начинаещите 
могат да спрат с плъзгане, докато тяхната инерция намалява. Използвайте ръцете си, за да запазите 
равновесие.Преди да скочите от скейтборда преценете къде ще скочите, за да не паднете и да нараните 
себе си или други хора около Вас. Научете се как правилно и безопасно да спирате със скейтборда. 
Управляващият механизъм на скейтборда трябва да се нагласи като се освободи или затегне главния 
болт в центъра на всяка ос. Когато те са отпуснати, скейтбордът може да се обърне наляво или надясно 
по-лесно, като просто се натисне който и да е край на скейтборда. Винаги се уверявайте, че болтът 
напълно е заел мястото си в силиконовия отдел за главния болт.Каране и спиране на скейтборда за 
начинаещи: 

 
 
Използващите за пръв път скейтборд е добре да се обучават с приятел или познат, който знае как да 
използва продукта. Препоръчително е да се научите първо как да падате безопасно, когато загубите 
баланс. Обучението трябва да се извършва бавно, включително и когато се подобрява ловкостта.  
Стъпка 1 - Започнете да се движите напред и поставете единия си крак назад на задната част на 
скейтборда. Въпреки, че трябва да се движите напред (ако имате затруднения с това, може да 
предпочетете да започнете само със балансиране в неподвижно състояние). Оттласнете се напред бавно, 
контролирайки скоростта в позиция за нормално каране. След това,за да развиете уменията си, поставете 
единия си крак назад до опашката на борда. Поставете го на място, което е удобно за вас. Като цяло, 
кракът трябва да покрива по-голямата част от задната част до "опашката". Кракът, който сте изнесли 
напред трябва да е близо до средата (или на върха на) на предните болтове на носачите. 
Стъпка 2 - Свийте коленете си. Балансът е от първостепенно значение при карането на скейтборд. За да 
бъде в състояние да контролирате карането, трябва да бъдете в състояние да направите корекции на 
секундата, за да сте в позиция да запазите тежестта си центрирана и балансирана. Това е много по-
трудно да се направи, ако краката ви са "бетонирани" в изправена позиция. Като карате напред, се 
уверете, че коленете Ви са леко присвити. 
Стъпка 3 - Сега, изместете теглото си към кракът, който е назад, докато се накланяте напред. Бавно и 
внимателно започнете да премествате теглото си към кракът, който е назад. Като правите това, леко се 
наклонете напред с горната част на тялото. Нарастващия натиск върху "задния" крак трябва в крайна 
сметка да доведе до повдигане на предните колела на скейтборда. Навеждането напред Ви позволява да 
поддържате центъра на тежестта над дъската, което прави по-малко вероятно, измъкването на борда 
изпод Вас.Внимавайте да не се наклоните назад, въпреки, че е възможно неволно да го направите. Това е 
сигурен начин да паднете по гръб. 
Стъпка 4 - Поддържайте баланс. Ако почувствате, че започвате да падате напред, наклонете се назад, 
така ще упражните допълнително тегло на "опашката" на борда. Ако почувствате, че започвате да падате 
назад, наклонете се напред.  
Спиране Сега, като знаете как да тръгнете, най-вероятно бихте искали да знаете малко повече за това как 
да спрете. Има няколко начина да спрете вашия скейтборд. Най-лесния е като си свалите задния крак на 
земята. Нужна е известна практика, и Вие трябва наистина да отделите малко време, за да се фокусирате 
над това сега, преди да се нуждаете от него, така че да можете да спрете, когато трябва! 
Скейтбордовете са карани от хора на различна възраст. Скейтбордът се движи чрез оттласкване на 
дъската с един крак, запазвайки другия на борда. Скейтбордингът е спорт, но се използва също и като 
начин на транспортиране. Хората, които извършват различни скейтборд дейности са известни като 
скейтбордисти или скейтъри. 
ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА__ 
Проверявайте редовно самозаключващите се гайки и други самозаключващи се приспособления, тъй 
като те могат да загубят ефективността си. Уверете се, че всички болтове и гайки са затегнати и здрави. 
Ако е необходимо, затегнете ги или заменете с нови. 
Премахнете всякакви остри ръбове, които могат да са възникнали по време на употреба. 
Не оставяйте продукта на негативното въздействие на външни фактори като дъжд, сняг и преки 
слънчеви лъчи. Съхранявайте го на сухи и проветриви места. 
Почиствайте с влажна кърпа. Не използвайте разяждащи почистващи препарати. 
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Редовната поддръжка повишава безопасността на продукта. 
Лагерите приспособени към колелцата са от застопорения тип, което означава, че те изискват малка или 
почти никаква поддръжка. Не махайте корпуса на лагерите. Почиствайте със суха,мека кърпа от 
мръсотия и наслоявания. Редовно смазвайте лагерните валове. Това удължава живота и  подобрява 
експлоатационните качества. Преди да започнете да карате скейтборда проверете всяко колело дали се 
върти свободно. Ако има каквото и да е триене или колелото се клати, трябва тогава да преустановите 
употребата на продукта, да проверите какъв е проблемът. Ако трябва да се подмени колелото или 
лагера, моля свържете се с търговския агент или вносителя за консултация. 
Уверете се, че областта около колелцата се поддържа чиста и не се оставя кална. Смазвайте редовно 
лагерите. Не карайте във влажно време. Ако сте карали във влажно време, след това подсушете основно.  
Ако докато карате скейтборда, случайно ударите нещо твърдо като например бордюр или камък, спрете 
и проверете дали са се образували остри ръбове и пукнатини. Ако има нанесена повреда, помолете 
родител или друг възрастен да провери изцяло и ако има някакви съмнения, потърсете съвета на 
специалист, преди да започнете отново да карате. В случай, че има пукнатини по дъската не използвайте 
скейтборда. За да си осигурите безопасна употреба, заменете всички счупени или амортизирани части, с 
оригинални такива предоставени от производителя. Имайте предвид, че горната грапава част на дъската 
(при някои модели) може да загуби своята ефективност с течение на времето. В такъв случай е нужно да 
я замените с нова. 
ПОПРАВКАТА НА СКЕЙТБОРДА ТРЯБВА ДА СЕ ИЗВЪРШВА САМО ОТ КВАЛИФИЦИРАНО 
ЛИЦЕ! 
 
Произведено за BYOX  в Китай 
Вносител: Мони Трейд ООД ,Адрес: гр.София, кв. Требич, ул. Доло ,Тел: 02/ 936 07 90 
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EN 
SKATEBOARD INSTRUCTION MANUAL 
Please read this instruction carefully before use and make sure you understand the information. Keep the 
instructions for future reference! 
BEFORE USE 
This product complies with European standard EN 13613:2009 – Roller sports equipment. Skateboards. Safety 
requirements and tests methods. 
Warning! Skateboarding can be dangerous! Skateboarding requires special skills and should be used with 
caution in order to avoid accidents causing injury to the user and to third parties. This skateboard is not suitable 
for acrobatic roller sports, jumping and running. 
CAUTION! All rubber bands, plastic security tapes, wires and ties that are used in the package are not part of 
this product. Be sure to remove them for your safety and dispose them at designated locations. Keep plastic 
packs away from children. There is a risk of suffocation and strangulation. 
The materials from which this product is made are suitable and safe for children's health.It is recommended to 
wear full, safety-tested protective equipment: helmet, knee pads, elbow pads and wrist pads. In addition, we 
recommend wearing clothes with reflectors.Protective equipment cannot provide complete protection against 
injury, but can contribute to avoiding more serious injuries. 
IMPORTANT! Do not change or modify anything on the design of the skateboard! 
IMPORTANT! Remember that over time, the self-locking nuts and other self-locking elements can lose their 
effectiveness. 
SAFETY TIPS _ 
It is obligatory for children under 8 years of age to use the skateboard in attendance, under the control and direct 
supervision of an adult. The maximum permissible weight of the product user is 85 kg. Never leave the child 
unattended! 
Before the first ride, you should make sure that your child knows and has mastered the skills of how to use the 
product properly and safely. This is the only way for the child to be able to avoid possible falls or collisions 
where he could injure himself and others around him.  
Do not use on vehicle driveway, uneven hills, inclined surfaces, around pools, ladders and paved areas. Use the 
skateboard only on a flat, smooth, clean and dry surface and as far away from others on the road as possible. Do 
not drive in the rain, in wet or icy weather, because the electrical parts (on some models) and drive components 
can be damaged. 
Riding the skateboard should be in places where your child will be able to improve her skills, but not interfere 
with others around her. 
    Children must observe the rules of the road when skateboarding and be careful with pedestrians. Always 
skate on the right lane and overtake on the left flank. When they want to join the traffic, they need to signal by 
hand so as to be seen by the other road users. The Road Traffic Act applies to them as well. They are not 
allowed to be pulled by cars, buses and other motor vehicles or non-motorised means of transport. 

Your child can join a club or ride on a skateboard ramp. 
Your child must prove that he is good at skateboarding and take care of himself and others around him while 
skateboarding. 
For models with wheel or deck lights: LEDs on the skateboard are for decoration only, they are not intended to 
lighten. Do not drive at night or when visibility is poor! 

 
 
 
 
 

The pictures used in the instruction manual are for illustrative purposes only. 

Truck 

Deck Bolts 

Wheels 

Bearings 

Adhesive-coated film 
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INSTRUCTIONS FOR USE 
         The skateboard does not have a startup device and a stopping device. Adapt your speed to your abilities 
and use your common sense when riding. Avoid steep terrains. On flat terrain, beginners can stop using a foot 
brake as their momentum decreases. Use your hands to keep your balance. Before you jump off the skateboard, 
consider where you are going to jump so you don't fall down and injure yourself or others around you. Learn 
how to stop your skateboard properly and safely. The control mechanism of the skateboard must be adjusted by 
releasing or tightening the main bolt at the centre of each axle. When they are released, the skateboard can be 
turned left or right easier by simply pressing any end of the skateboard. Always make sure that the bolt 
completely took its place in the silicone socket of the head bolt. Riding and stopping the skateboard for 
beginners: 

 
 
It is a good idea that beginners first train with a friend or acquaintance who knows how to use the product. It is 
advisable to learn first how to fall safely when you lose balance. Training should be performed slowly, even as 
dexterity improves.  
Step 1-Start moving forward and place one foot on the backside of the skateboard. You need to move forward 
(if you have difficulty doing so, you may prefer to start with balancing stationary only). Push forward slowly, 
controlling speed in position for normal riding. Then, to develop your skills, put one foot back to the tail of the 
board. Put it in a place that is convenient for you. In general, the foot should cover most of the back part to the 
"tail". The leg you have moved forward should be near the middle (or top) of the front bolts of the truck. 
Step 2-Bend your knees. The balance is of paramount importance when riding a skateboard. To be able to 
control your riding, you need to be able to make adjustments right away in order to keep your weight centered 
and balanced. This is much harder to do if your legs are "cemented" in the upright position. As you right 
forward, make sure your knees are slightly bent. 
Step 3-Now, shift your weight to your back leg, as you tilt forward. Slowly and carefully start shifting your 
weight to your back leg. As you do this, gently tilt forward with the upper part of the body. The increasing 
pressure on the "back" foot should eventuallt lead to the lifting of the front wheels of the skateboard. Bending 
forward allows you to keep the centre of gravity above the board, which makes it less likely that you get out of 
the board from under you. Be careful not to tilt backwards, although it is possible to unintentionally do so. That 
is a surefire way to fall on your back. 
Step 4-Keep the balance. If you feel you begin to fall forward, tilt backwards so that you put extra weight on the 
board "tail". If you feel you are about to fall backwards, tilt forward.  
StopNow that you know how to start, you probably want to know a little bit more about how to stop. There are 
several ways to stop your skateboard. The easiest is to get your back foot on the ground. You need some 
practice, and you should really take some time to focus on this now before you need it, so you can stop when 
you have to! 
Skateboards are ridden by people of different ages. The skateboard moves by pushing the board with one leg, 
keeping the other on board. Skateboarding is a sport, but it is also used as a means of transportation. People who 
perform various skateboarding activities are known as skateboarders or skaters. 
CLEANING AND MAINTENANCE 
Check the self-locking nuts and other self-locking devices regularly as they may lose their effectiveness. Make 
sure that all bolts and nuts are tightened and secured. If necessary, tighten or replace them with new ones. 
Remove any sharp edges that may have occurred during use. 
Do not leave the product on the negative impact of external factors such as rain, snow and direct sunlight. Store 
in dry and ventilated places. 
Clean with a damp cloth. Do not use harsh detergents. 
Regular maintenance increases the safety of the product. 
The bearings fitted to the wheels are of the locked type, which means that they require little or no maintenance. 
Do not remove the bearing housing. Clean with a dry, soft cloth of dirt and debris. Regularly lubricate the 
bearing shafts. This prolongs life and improves performance. Before you start skateboarding, check that each 
wheel rotates freely. If there is any friction or the wheel is shaking, then you should discontinue use of the 
product, and check the problem. If you need to replace the wheel or bearing, please contact the sales agent or the 
importer for advice. 
Make sure that the area around the wheels is kept clean and that no mud is left. Lubricate the bearings regularly. 
Do not ride in wet weather. If you rode in wet weather, then dry thoroughly.  

Riding 

Pushing Stable riding position 
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If you accidentally hit something solid such as a curb or a stone, stop and check for sharp edges and cracks. If 
there is a damage, ask a parent or other adult to check in full, and if there are any doubts, seek advice from a 
specialist before you start riding again. In case of cracks on the board, do not use the skateboard. To ensure safe 
use, replace any broken or worn parts with original ones supplied by the manufacturer. Note that the top rough 
part of the board (in some models) may lose its efficiency over time. In this case, you need to replace it with a 
new one. 
SKATEBOARD REPAIR MUST BE DONE ONLY BY A QUALIFIED PERSON! 
 
Made for BYOX in China 
Importer: Moni trade OOD, Address: Sofia, Bulgaria, Trebich Quarter, Dolo Str., Tel: 02/936 07 90 
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GR__ 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΡΟΧΟΣΑΝΙΔΑΣ 
Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες πριν από τη χρήση και βεβαιωθείτε ότι έχετε κατανοήσει τις 
πληροφορίες που περιέχουν. Κρατήστε τις οδηγίες για μελλοντική αναφορά! 
ΠΡΙΝ ΤΗ ΧΡΗΣΗ__ 
Αυτό το προϊόν είναι συμβατό με το Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 13613: 2009 –
Εξοπλισμόςαθλημάτωντροχοπεδιλοδρόμησης - Τροχοσανίδες – Απαιτήσειςασφάλειαςκαι 
μέθοδοιδοκιμών. 
Προειδοποίηση –Το σκειτμπορντινγκ μπορεί να είναι επικίνδυνο! Το σκειτμπορντινγκαπαιτεί 
ειδικές δεξιότητες και θα πρέπει να γίνει με ιδιαίτερη προσοχή για την αποφυγή ατυχημάτων που 
προκαλούν τραυματισμό στο χρήστη και σε τρίτους. Αυτή η τροχοσανίδα δεν είναι κατάλληλη για 
ακροβατικά αθλήματα τροχοπεδιλοδρόμησης, άλματα και τρέξιμο.  
ΠΡΟΣΟΧΗ! Όλες οι ελαστικές λωρίδες, πλαστικές λωρίδες ασφάλειας, σύρματα και συνδέσεις που 
χρησιμοποιούνται στη συσκευασία δεν αποτελούν μέρος αυτού του προϊόντος. Είναι υποχρεωτικό να 
τις αφαιρέσετε για την ασφάλειά σας και να τις πετάξετε σε καθορισμένες τοποθεσίες. Κρατήστε τη 
πλαστική συσκευασία μακριά από παιδιά. Υπάρχει κίνδυνος ασφυξίας και στραγγαλισμού. 
Τα υλικά που χρησιμοποιήθηκαν για την παραγωγή αυτού του προϊόντος είναι κατάλληλα και ασφαλή 
για την υγεία των παιδιών. Συνιστάται να φοράτε πλήρη εξοπλισμό ασφαλείας που έχει δοκιμαστεί: 
κράνος, επιγονατίδες, περικάρπια και προστατευτικά αγκώνων. Συνιστούμε επίσης να φοράτε 
ανακλαστικά ρούχα. Ο προστατευτικός εξοπλισμός δεν παρέχει πλήρη προστασία από τραυματισμούς, 
αλλά μπορεί να βοηθήσει στην αποφυγή των πιο σοβαρών τραυματισμών. 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Μην αλλάζετε ή τροποποιείτε οτιδήποτε στο σχεδιασμό της τροχοσανίδας! 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ! Να θυμάστε ότι με την πάροδο του χρόνου, τα αυτοασφαλιζόμεναπαξιμάδια και άλλα 
αυτοασφαλιζόμεναστοιχεία ενδέχεται να χάσουν την αποτελεσματικότητά τους. 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ_ 
Είναι υποχρεωτικό τα παιδιά κάτω των 8 ετών να χρησιμοποιούν την τροχοσανίδα στην παρουσία και 
υπό την επίβλεψη και την άμεση παρατήρηση ενός ενήλικα. Το μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος του 
χρήστη προϊόντος πρέπει να είναι 85 κιλά. Είναι σημαντικό ποτέ να μην αφήσετε το παιδί μόνο του! 
Πριν από την πρώτη χρήση, πρέπει να βεβαιωθείτε ότι το παιδί σας γνωρίζει και έχει κατακτήσει τις 
δεξιότητες για τη σωστή και ασφαλή χρήση του προϊόντος. Μόνο με αυτόν τον τρόπο το παιδί θα είναι 
σε θέση να αποφύγει πιθανές πτώσεις ή συγκρούσεις στις οποίες μπορεί να τραυματίσει τον εαυτό του 
και τους άλλους γύρω του. 
Να μη χρησιμοποιείται σε λωρίδες κυκλοφορίας αυτοκινήτων, ανώμαλους λόφους, κεκλιμένες 
επιφάνειες, γύρω από πισίνες, σκάλες και πλακόστρωτους χώρους. Χρησιμοποιήστε την τροχοσανίδα 
μόνο σε επίπεδη, λεία, καθαρή και στεγνή επιφάνεια και όσο το δυνατόν πιο μακριά από τους άλλους 
στο δρόμο. Μην οδηγείτε σε βροχή, υγρό ή παγωμένο καιρό, καθώς τα ηλεκτρικά εξαρτήματα 
(ορισμένων μοντέλων) και τα εξαρτήματα κίνησης ενδέχεται να υποστούν ζημιά. 
Το σκέιτμπορντινγκ πρέπει να γίνεται σε μέρη όπου το παιδί σας μπορεί να βελτιώσει τις δεξιότητές 
του, αλλά και να μην παρεμβαίνει σε άλλους γύρω του. 
Τα παιδιά πρέπει να ακολουθούν τους κανόνες του δρόμου όταν κάνουν σκέιτμπορντ και φροντίζουν 
τους πεζούς. Πάντα να βρίσκονται στη δεξιά λωρίδα και να προσπερνάνε από την αριστερή πλευρά. 
Όταν θέλουν να συμμετάσχουν στην κυκλοφορία, πρέπει να σηματοδοτήσουν με το χέρι για να τους 
δουν οι άλλοι χρήστες του δρόμου. Ο νόμος περί της οδικής κυκλοφορίας ισχύει και για αυτούς. Δεν 
επιτρέπεται η έλξη με αυτοκίνητα, λεωφορεία ή άλλα μηχανοκίνητα ή μη οχήματα. 
Το παιδί σας μπορεί να ενταχθεί σε μια λέσχη ή να επισκεφτεί ράμπα για σκέιτμπορντ. 
Το παιδί σας πρέπει να αποδείξει ότι είναι καλό στο σκέιτμπορντινγκ και ότι φροντίζεται για τον 
εαυτό του και τους άλλους γύρω του όταν κάνουν σκέιτμπορντ. 
Για μοντέλα με φώτα στους τροχούς ή τη σανίδα: οιφωτοδίοδοιτης τροχοσανίδας είναι μόνο 
διακοσμητικοί, δεν έχουν λειτουργίες φωτισμού. Μην οδηγείτε τη νύχτα ή όταν η ορατότητα είναι 
περιορισμένη! 
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Колела – τροχοί 
Носач - άξονας 
Дек - σανίδα 
Болтове – μπουλόνια  
Лагери - ρουλεμάν 
Повърхност с покритие за сцепление –αντιολισθητική επιφάνεια  
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ__ 
Το σκέιτμπορντ δεν διαθέτει συσκευή εκκίνησης και στάσης. Η ταχύτητά σας πρέπει να 
αντιστοιχείστις ικανότητές σας και οδηγήστε με προοπτική. Αποφύγετε το απότομο έδαφος. Σε 
επίπεδηεπιφάνεια, οι αρχάριοι μπορούν να σταματήσουν σύροντας καθώς η αδράνειά τους μειώνεται. 
Χρησιμοποιήστε τα χέρια σας για να διατηρήσετε την ισορροπία σας. Προτού πηδήξετε από το 
σκέιτμπορντ, σκεφτείτε πού θα πηδήξετε, ώστε να μην πέσετε και να τραυματίσετε τον εαυτό σας ή 
τους άλλους γύρω σας.Μάθετε πώς να σταματήσετε σωστά και με ασφάλεια με το τροχοσανίδα. Ο 
μηχανισμός ελέγχου του σκέιτμπορντ πρέπει να ρυθμιστεί απελευθερώνοντας ή σφίγγοντας το κύριο 
μπουλόνι στο κέντρο του κάθε άξονα. Όταν αυτά είναι χαλαρά, η τροχοσανίδα μπορεί να στραφεί 
αριστερά ή δεξιά πιο εύκολα πιέζοντας απλώς οποιοδήποτε άκρο της. Πάντα βεβαιωθείτε ότι το 
μπουλόνι είναι πλήρως τοποθετημένο στο τμήμα σιλικόνης για το κύριο μπουλόνι. Οδήγηση και 
στάση του σκέιτμπορντ για αρχάριους: 

 
 
Каране – οδήγηση 
Отблъскване – Πίεση προς εμπρός 
Стабилна стойка за каране - Σταθερήθέσηοδήγησης 
 
Όταν κάνετε σκείτμπορντ για πρώτη φορά είναι καλή ιδέα να εκπαιδεύεστε με έναν φίλο ή γνωστό 
που ξέρει πώς να χρησιμοποιεί το προϊόν. Συνιστάται να μάθετε πρώτα πώς να πέσετε με ασφάλεια 
όταν χάσετε την ισορροπία. Η προπόνηση πρέπει να γίνεται αργά, συμπεριλαμβανομένης της 
βελτίωσης της ευελιξίας. 
Βήμα 1 - Ξεκινήστε να προχωράτε και τοποθετήστε το ένα πόδι πίσω στο πίσω μέρος της 
τροχοσανίδας. Παρόλο που πρέπει να προχωρήσετε (αν αντιμετωπίζετε δυσκολίες με αυτό, ίσως 
προτιμάτε να ξεκινήσετε μόνο με εξισορρόπηση εν στάσει). Πιέστε αργά προς τα εμπρός, ελέγχοντας 
την ταχύτητα στην κανονική θέση οδήγησης. Στη συνέχεια, για να αναπτύξετε τις δεξιότητές σας, 
τοποθετήστε το ένα πόδι πίσω στο πίσω μέρος της τροχοσανίδας. Τοποθετήστε το σε ένα μέρος που 
είναι άνετο για εσάς. Σε γενικές γραμμές, το πόδι πρέπει να καλύπτει το μεγαλύτερο μέρος του πίσω 
μέρους στην «ουρά». Το πόδι που έχετε μετακινήσει προς τα εμπρός πρέπει να βρίσκεται κοντά στη 
μέση (ή πάνω) των μπροστινών κοχλιών των αξόνων. 
Βήμα 2 - Λυγίστε τα γόνατά σας. Η ισορροπία είναι υψίστης σημασίας στο σκέιτμπορντινγκ. Για να 
μπορείτε να ελέγχετε την οδήγηση, πρέπει να μπορείτε να κάνετε προσαρμογές για ένα δευτερόλεπτο 

Οι εικόνες που χρησιμοποιούνται στο εγχειρίδιο είναι μόνο γιαεπεξηγηματικούς σκοπούς. 
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ώστε να είστε σε θέση να διατηρήσετε το βάρος σας στο κέντρο και ισορροπημένο. Αυτό γίνεται πολύ 
πιο δύσκολο αν τα πόδια σας είναι «σκυροδεμένα» σε όρθια θέση. Καθώς οδηγείτε προς τα εμπρός, 
βεβαιωθείτε ότι τα γόνατά σας είναι ελαφρώς λυγισμένα. 
Βήμα 3 - Τώρα, μετακινήστε το βάρος σας στο πίσω πόδι καθώς γείρετε προς τα εμπρός. Αργά και 
προσεκτικά αρχίστε να μετακινείτε το βάρος σας στο πίσω πόδι. Όταν το κάνετε αυτό, ελαφρώς 
κλίνετε προς τα εμπρός με το άνω μέρος του σώματός σας. Η αύξηση της πίεσης στο «πίσω» πόδι θα 
πρέπει τελικά να οδηγήσει στην ανύψωση των εμπρόσθιων τροχών της τροχοσανίδας. Η κλίση προς 
τα εμπρός σάς επιτρέπει να διατηρείτε το κέντρο βάρους πάνω από τη σανίδα, γεγονός που καθιστά 
λιγότερο πιθανό να τραβήξετε την σανίδα κάτω από σας. Προσέξτε να μην κλίσετε προς τα πίσω αν 
και μπορεί να το κάνετε ακούσια. Αυτό είναι ένας σίγουρος τρόπος να πέσετε στην πλάτη σας. 
Βήμα 4 - Διατηρήστε την ισορροπία. Εάν αισθάνεστε ότι αρχίζετε να πέφτετε προς τα εμπρός, γείρετε 
προς τα πίσω, ώστε να βάλετε επιπλέον βάρος στην «ουρά» της σανίδας. Εάν αισθάνεστε ότι αρχίζετε 
να πέφτετε προς τα πίσω, γείρετε προς τα εμπρός. 
Στάση Τώρα που ξέρετε πώς να ξεκινήσετε, πιθανώς θέλετε να μάθετε περισσότερα για το πώς να 
σταματήσετε. Υπάρχουν διάφοροι τρόποι για να σταματήσετε την τροχοσανίδα σας. Ο ευκολότερος 
τρόπος είναι να βάλετε το πίσω πόδι σας στο έδαφος. Χρειάζεται κάποια πρακτική και πρέπει 
πραγματικά να αφιερώσετε λίγο χρόνο για να εστιάσετε σε αυτό τώρα προτού το χρειαστείτε, ώστε να 
μπορείτε να σταματήσετε όταν χρειάζεται!  
Άτομα διάφορης ηλικίας κάνουν σκείτμπορντ. Η τροχοσανίδακινείται πιέζοντας τη σανίδα με το ένα 
πόδι διατηρώντας το άλλο στη σανίδα. Το σκέιτμπορντινγκ είναι άθλημα, αλλά χρησιμοποιείται 
επίσης ως μέσο μεταφοράς. Οι άνθρωποι που εκτελούν διάφορες δραστηριότητες σκέιτμπορντ είναι 
γνωστοί ως σκέιτμπορντερ ή σκέιτερ.  
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ__ 
Ελέγχετε τακτικά τα αυτοασφαλιζόμενα παξιμάδια και τα άλλα αυτοασφαλιζόμενα εξαρτήματα, 
καθώς ενδέχεται να χάσουν την απόδοση. Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μπουλόνια και τα παξιμάδια είναι 
σφιχτά και χωρίς ζημιές. Εάν είναι απαραίτητο, σφίξτε ή αντικαταστήστε με καινούργια. 
Αφαιρέστε τυχόν αιχμηρές άκρες που ενδέχεται να προκύψουν κατά τη χρήση. 
Μην αφήνετε το προϊόν να επηρεάζεται αρνητικά από εξωτερικούς παράγοντες, όπως βροχή, χιόνι και 
άμεσο ηλιακό φως. Φυλάσσετε σε ξηρό, καλά αεριζόμενο μέρος. 
Καθαρίστε με ένα υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε καυστικά καθαριστικά. 
Η τακτική συντήρηση βελτιώνει την ασφάλεια των προϊόντων. 
Τα ρουλεμάν που τοποθετούνται στους τροχούς είναι κλειδωμένου τύπου, πράγμα που σημαίνει ότι 
απαιτούν λίγη ή καθόλου συντήρηση. Μην αφαιρέσετε το περίβλημα των ρουλεμάν. Καθαρίστε με 
στεγνό, μαλακό πανί από ακαθαρσίες και αποθέσεις. Λιπάνετε τακτικά τους άξονες ρουλεμάν. Αυτό 
επεκτείνει τη ζωή και βελτιώνει την απόδοση. Πριν ξεκινήσετε να κάνετε σκέιτμπορντ, ελέγξτε κάθε 
τροχό για να δείτε αν περιστρέφεται ελεύθερα. Εάν υπάρχει τριβή ή ο τροχός κουνιέται τότε θα πρέπει 
να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε το προϊόν και να ελέγξετε το πρόβλημα. Εάν πρέπει να 
αντικατασταθεί ο τροχός ή το ρουλεμάν, επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο πωλήσεων ή τον 
εισαγωγέα σας. 
Βεβαιωθείτε ότι η περιοχή γύρω από τους τροχούς διατηρείται καθαρή και ότι δεν έχει απομείνει 
λάσπη. Λιπάνετε τα ρουλεμάν τακτικά. Μην οδηγείτε σε υγρό καιρό. Εάν οδηγήσατε σε υγρό καιρό, 
στεγνώστε καλά. 
Εάν κάνοντας σκέιτμπορντ χτυπήσατε κατά λάθος κάτι στερεό, όπως ένα κράσπεδο ή μια πέτρα 
σταματήστε και ελέγξτε για αιχμηρές άκρες και ρωγμές. Εάν υπάρχει ζημιά, ζητήστε από τον γονέα ή 
άλλο ενήλικα να το ελέγξει πλήρως και, εάν έχετε αμφιβολίες, ζητήστε τη συμβουλή ενός ειδικού πριν 
ξεκινήσετε να οδηγείτε ξανά. Εάν υπάρχουν ρωγμές στη σανίδα, μην χρησιμοποιείτε το σκέιτμπορντ. 
Για να διασφαλίσετε την ασφαλή χρήση, αντικαταστήστε όλα τα τυχόν σπασμένα ή φθαρμένα 
εξαρτήματα με γνήσια ανταλλακτικά που παρέχονται από τον κατασκευαστή. Λάβετε υπόψη ότι το 
ανώτερο τραχύ τμήμα της σανίδας (σε ορισμένα μοντέλα) μπορεί να χάσει την απόδοσή του με την 
πάροδο του χρόνου. Σε αυτήν την περίπτωση, πρέπει να το αντικαταστήσετε με ένα νέο. 
ΗΕΠΙΣΚΕΥΗΤΗΣΤΡΟΧΟΣΑΝΙΔΑΣΠΡΕΠΕΙΝΑΓΙΝΕΙΜΟΝΟΑΠΟΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ ΠΡΟΣΩΠΟ! 
 
ΠαράγεταιγιαBYOXστηνΚίνα 
Εισαγωγέας: MonitradeLtd,Διεύθυνση: Σόφια, περ. Τρέμπιτς, οδ. Ντόλο, τηλ.02936 07 90 
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DE__ 
BEDIENUNGSANLEITUNG FÜR SKATEBOARD 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor Gebrauch sorgfältig durch und stellen Sie sicher, dass 
Sie die darin enthaltenen Informationen verstehen. Bewahren Sie die Anleitung zum späteren 
Nachschlagen auf! 
VOR DEM GEBRAUCH__ 
Dieses Produkt entspricht der europäischen Norm EN 13613: 2009 - Rollensportausrüstung. Skateboard. 
Sicherheitsanforderungen und Prüfmethoden. 
Warnung - das Fahren eines Skateboards kann gefährlich sein! Skateboarding erfordert besondere 
Fähigkeiten und sollte mit Vorsicht ausgeübt werden, um Vorfälle zu vermeiden, welche den Benutzer und 
Dritte verletzen könnten. Dieses Skateboard ist nicht für akrobatische Rollensportarten, Springen und Laufen 
geeignet. 
ACHTUNG! Alle in der Verpackung verwendeten Gummibänder, Kunststoffbänder, Drähte und Kabelbinder 
sind nicht Bestandteil dieses Produkts. Entfernen Sie sie zu Ihrer Sicherheit und entsorgen Sie sie an den dafür 
vorgesehenen Stellen. Halten Sie Plastikverpackungen von Kindern fern. Es besteht Erstickungs- und 
Strangulierungsgefahr. 
Die zur Herstellung dieses Produkts verwendeten Materialien sind für die Gesundheit von Kindern geeignet und 
sicher. Es wird empfohlen, eine vollständige sicherheitsgeprüfte Sicherheitsausrüstung zu tragen: Helm, 
Knieschützer, Ellbogenschützer und Handgelenkbänder. Wir empfehlen auch, reflektierende Kleidung zu 
tragen. Schutzausrüstung bietet möglicherweise keinen vollständigen Schutz vor Verletzungen, kann jedoch 
dazu beitragen, schwerwiegendere Verletzungen zu vermeiden. 
WICHTIG! Ändern oder modifizieren Sie nichts am Skateboard-Design! 
WICHTIG! Denken Sie daran, dass selbstsichernde Muttern und andere selbstsichernde Elemente mit der Zeit 
ihre Wirksamkeit verlieren können. 
 SICHERHEITSHINWEISE_ 
Kinder unter 8 Jahren müssen in Anwesenheit, Kontrolle und unter direkter Beobachtung eines Erwachsenen 
das Skateboard benutzen. Das maximal zulässige Gewicht des Produktbenutzers sollte 85 kg betragen. Es ist 
wichtig, dass Sie das Kind niemals alleine lassen! 
Stellen Sie vor dem ersten Gebrauch sicher, dass Ihr Kind die Fähigkeiten im richtigen und sicheren Umgang 
mit dem Produkt kennt und beherrscht. Nur so kann das Kind mögliche Stürze oder Kollisionen vermeiden, bei 
denen es sich und andere um sich herum verletzen kann.  
Nicht auf Autospuren, rauen Hügeln, abfallenden Oberflächen, in der Nähe von Pools, Treppen und auf 
gepflasterten Bereichen verwenden. Verwenden Sie das Skateboard nur auf einer ebenen, glatten, sauberen und 
trockenen Oberfläche und so weit wie möglich von den anderen Personen und Verkehrsteilnehmern entfernt. 
Fahren Sie nicht bei Regen, Nässe oder Eis, da die elektrischen Teile (bei einigen Modellen) und 
Antriebskomponenten beschädigt werden können. 
Skateboarding sollte an Orten stattfinden, an denen Ihr Kind seine Fähigkeiten verbessern kann, ohne andere in 
seiner Umgebung zu beeinträchtigen. 
    Kinder müssen beim Skaten die Straßenregeln befolgen und auf Fuβgänger achten. Sie sollen immer auf der 
rechten Spur fahren und auf der linken Seite überholen. Wenn sie am Verkehr teilnehmen wollen, müssen sie 
den anderen Verkehrsteilnehmern per Hand signalisieren, um gesehen zu werden. Das Straßenverkehrsgesetz 
gilt auch für die Fahrer von Skateboards. Es ist nicht gestattet, von Autos, Bussen oder anderen Motor- oder 
nicht Motor-Fahrzeugen gezogen zu werden. 
Ihr Kind kann einem Club beitreten oder eine Skateboard-Rampe besuchen. 
Ihr Kind muss beweisen, dass es gut im Skateboarden ist und dass es auf sich selbst und andere in seiner 
Umgebung achtet. 
Für Modelle mit Lichtern an den Rädern oder Decks: Skateboard-LEDs sind nur dekorativ und haben keine 
Beleuchtungsfunktion. Fahren Sie nicht nachts oder bei eingeschränkter Sicht! 



 
12 

 
Колела Räder 
Лагери Lager 
Дек Deck 
Болтове Schrauben 
Повърхност с покритие за сцепление Oberfläche mit Abdeckung für Traktion 
Носач Träger 
 
BEDIENUNGSANLEITUNG__ 
Das Skateboard hat keinen Starter und keine Stoppvorrichtung. Passen Sie Ihre Geschwindigkeit an Ihre 
Fähigkeiten an und fahren Sie vorausschauend. Vermeiden Sie steiles Gelände. Auf ebenem Boden können 
Anfänger durch rutschen anhalten, bis der Schwung abnimmt. Verwenden Sie Ihre Hände, um das 
Gleichgewicht zu halten. Überlegen Sie sich vor dem Springen vom Skateboard, wohin Sie springen, damit Sie 
nicht fallen und sich oder andere um Sie herum verletzen. Bringen Sie sich selbst bei, wie Sie das Skateboarden 
richtig und sicher beenden können. Der Skateboard-Steuermechanismus muss durch Lösen oder Festziehen der 
Hauptschraube in der Mitte jeder Achse eingestellt werden. Wenn sie gelöst ist, kann das Skateboard einfacher 
nach links oder rechts gedreht werden, indem einfach auf ein beliebiges Ende des Skateboards gedrückt wird. 
Stellen Sie immer sicher, dass die Schraube vollständig in der Abteilung für die Silikonschraube sitzt. Fahren 
und Anhalten des Skateboards für Anfänger: 

 
Каране Fahren 

Отблъскване Abstoßung 

Стабилна стойка за каране Stabile Fahrposition 

 
Für Anfänger von Skateboarding wäre es gut, mit einem Freund oder Bekannten zu trainieren, der weiß, wie 
man das Produkt benutzt. Es wird empfohlen, dass Sie zuerst lernen, wie man beim Verlust des Gleichgewichts 
sicher fällt. Das Training sollte, auch wenn die Beweglichkeit verbessert wird langsam sein.  
Schritt 1 - Bewegen Sie sich vorwärts und platzieren Sie einen Fuß nach hinten auf die Rückseite des 
Skateboards. Obwohl es um eine vorwärts Bewegung geht (wenn Sie Schwierigkeiten damit haben, ziehen Sie 
es möglicherweise vor, nur mit stationärem Gleichgewicht halten zu beginnen). Langsam nach vorne drücken 
und die Geschwindigkeit in der normalen Fahrposition kontrollieren. Um Ihre Fähigkeiten zu entwickeln, setzen 
Sie einen Fuß zurück zum Ende des Boards. Positionieren Sie ihn an einem für Sie bequemen Platz. Im 
Allgemeinen sollte der Fuβ den größten Teil des hinteren Teils bis zum "Ende" bedecken. Der vordere Fuβ 
sollte sich in der Nähe der Mitte (oder Oberseite) der vorderen Trägerschrauben befinden. 
Schritt 2 – Gehen Sie in die Kniebeuge. Das Halten von Gleichgewicht ist beim Skateboarden von größter 
Bedeutung. Um die Fahrt kontrollieren zu können, müssen Sie in der Lage sein, Anpassungen in Sekunden 
vorzunehmen, um in der Lage zu sein, Ihr Gewicht zentriert und ausgeglichen zu halten. Dies ist viel 
schwieriger, wenn Ihre Beie in aufrechter Position "betoniert" sind. Achten Sie beim Vorwärtsfahren darauf, 
dass Ihre Knie leicht gebeugt sind. 

Die im Handbuch verwendeten Bilder dienen nur zur Veranschaulichung. 
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Schritt 3 - Verlagern Sie jetzt das Gewicht auf Ihr hinteres Bein, während Sie nach vorne kippen. Bewegen Sie 
Ihr Gewicht langsam und vorsichtig auf Ihr hinteres Bein. Neigen Sie sich dabei leicht mit Ihrem Oberkörper 
nach vorne. Ein zunehmender Druck auf das "hintere" Bein sollte schließlich dazu führen, dass die Vorderräder 
des Skateboards angehoben werden. Wenn Sie sich nach vorne lehnen, können Sie den Schwerpunkt über das 
Board halten, sodass es weniger wahrscheinlich ist, dass das Board sich unter Sie weg bewegt. Achten Sie 
darauf, sich nicht zurückzulehnen, obwohl Sie dies möglicherweise versehentlich tun werden. Es ist eine sichere 
Art, auf den Rücken zu fallen. 
Schritt 4 – Halten Sie das Gleichgewicht. Wenn Sie das Gefühl haben, nach vorne zu kippen, lehnen Sie sich 
nach hinten, damit Sie das Ende vom Board zusätzlich belasten. Wenn Sie das Gefühl haben, rückwärts zu 
fallen, beugen Sie sich vor.  
Anhalten Jetzt, da Sie wissen, wie Sie loslegen können, möchten Sie wahrscheinlich etwas mehr darüber wissen, 
wie Sie anhalten können. Es gibt verschiedene Möglichkeiten, das Skateboard anzuhalten. Am einfachsten ist 
es, mit dem hinteren Fuß auf den Boden zu treten. Es erfordert etwas Übung, und Sie müssen sich wirklich 
etwas Zeit nehmen, um sich jetzt darauf zu konzentrieren, damit Sie bei Notwendigkeit in der Lage sind 
anzuhalten! 
Skateboards werden von Menschen unterschiedlichen Alters gefahren. Das Skateboard bewegt sich, indem man 
sich vom Board mit einem Fuß wegdrückt, während der andere Fuβ auf dem Bord bleibt. Skateboarding ist 
eeine Sportart. Skateboards werden aber auch als Transportmittel eingesetzt. Menschen, die verschiedene 
Skateboard-Aktivitäten ausführen, werden als Skateboarder oder Skater bezeichnet. 
REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG__ 
Überprüfen Sie regelmäßig selbstsichernde Muttern und andere selbstsichernde Mechanismen, da diese die 
Leistung beeinträchtigen können. Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben und Muttern fest angezogen sind. Bei 
Bedarf festziehen oder durch neue ersetzen. 
Entfernen Sie scharfe Kanten, die möglicherweise während des Gebrauchs entstanden sind. 
Lassen Sie das Produkt nicht durch äußere Einflüsse wie Regen, Schnee und direkte Sonneneinstrahlung negativ 
beeinflusst werden. An einem trockenen, gut belüfteten Ort lagern. 
Mit einem feuchten Tuch reinigen. Verwenden Sie keine ätzenden Reiniger. 
Regelmäßige Wartung erhöht die Produktsicherheit. 
Die an den Rädern angebrachten Lager sind blockiert, was bedeutet, dass sie wenig oder gar keine Wartung 
erfordern. Lagergehäuse nicht entfernen. Mit einem trockenen, weichen Tuch von Schmutz reinigen. Die 
Lagerwellen regelmäßig schmieren. Das verlängert die Lebensdauer und verbessert die Leistung. Bevor Sie mit 
dem Skateboarden beginnen, überprüfen Sie jedes Rad auf Freilauf. Wenn Sie Reibung feststellen oder sich ein 
Rad frei bewegt, sollten Sie das Produkt nicht mehr verwenden und das Problem überprüfen. Wenn das Rad 
oder ein Lager ausgetauscht werden muss, wenden Sie sich bitte an Ihren Handelsvertreter oder an den 
Importeur. 
Stellen Sie sicher, dass der Bereich um die Räder sauber gehalten wird und kein Schlamm zurückbleibt. Die 
Lager regelmäßig schmieren. Fahren Sie nicht bei feuchtem Wetter. Wenn Sie bei feuchtem Wetter gefahren 
sind, trocknen Sie gründlich ab.  
Wenn Sie beim Fahren eines Skateboards versehentlich auf etwas Festes wie einen Bordstein oder einen Stein 
stoßen, halten Sie an und suchen Sie nach scharfen Kanten und Rissen. Sollten Sie eine Beschädigung 
feststellen, bitten Sie Ihre Eltern oder einen anderen Erwachsenen, das Board vollständig zu überprüfen, und 
lassen Sie sich im Zweifelsfall vor dem erneuten Fahren von einem Spezialisten beraten. Das Board nicht 
benutzen, wenn es Risse aufweist. Ersetzen Sie defekte oder verschlissene Teile durch Originalersatzteile des 
Herstellers, um eine sichere Verwendung zu gewährleisten. Beachten Sie, dass der obere raue Teil des Boards 
(bei einigen Modellen) mit der Zeit seine Wirksamkeit verlieren kann. In diesem Fall müssen Sie es durch ein 
neues ersetzen. 
REPARATURARBEITEN AM SKATEBOARD SOLLTEN NUR VON EINER QUALIFIZIERTEN PERSON 
VORGENOMMEN WERDEN! 
 
Hergestellt für BYOX in China. 
Importeur: Moni Trade OOD, Stadt Sofia, Wohnviertel Trebich, Dolo Str., Tel.: 02/ 936 07 90.  
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RO 
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE SKATEBOARD 
Va rugam cititi cu atentie acesteinstructiuniinainte de utilizare si asigurati-va caati inteles informatiile 
cuprinse in aceasta.Pastrati instructiunile pentru referinte viitoare! 
INAINTE DE UTILIZARE 
Acest produs respecta standardul european EN 13613:2009–Echipamente sportive cu role. Skateboard.Cerinte 
de securitate si metode de incercare. 
Avertisment – Utilizarea skateboard-ului poate fi periculoasa! Deplasarea pe skateboard necesita abilitati 
speciale si trebuie utilizat cu precautie, pentru a se evita incidente care pot provoca vatamari utilizatorului si 
tertilor parti. Acest skateboard nu este potrivit pentru sporturi acrobaticecu role, sarituri si alergari. 
ATENTIE! Toate benzile de cauciuc, benzile de securitate din material plastic, cabluri si legaturi care sunt 
utilizate in ambalaj nu fac parte din acest produs.Indepartati in mod obligatoriu pentru sigurantadvs. si aruncati 
in locurile destinate pentru acest scop.Tineti ambalajele din plastic departe de copii.Exista un risc de sufocare si 
strangulare. 
Materialele utilizate pentru fabricarea acestui produs sunt coresounzatoaresi sigure pentru sanatatea copiilor. 
Se recomanda purtarea echipamentului de protectie complet testat pentru siguranta: casca, 
genunchiere, cotiere si aparatori incheieturi.De asemenea, va recomandam sa purtati si haine reflectorizante. 
Echipamentul de protectie nupoateasigura o protectie completaimpotriva vatamarilor, dar poate contribui la 
evitarea leziunilor mai serioase. 
IMPORTANT! Nu schimbatisi nu modificati nimic pe designul skateboard-ului! 
IMPORTANT! Nu uitati ca de-a lungul timpului piulitele autoblocante si alte elemente autoblocante isi pot 
pierde eficacitatea. 
SFATURI DE SIGURANTA 
Este obligatoriu copiii sub 8 ani sa foloseasca skateboard-ulin prezenta, sub controlul si supravegherea directa a 
unui adult.Greutatea maxima admisa a utilizatorului produsului trebuie sa fie de 85 kg.Este important sa nu 
lasati copilul niciodata singur! 
Inainte de prima utilizare, trebuie sa va asigurati ca copilul dumneavoastra cunoaste sia insusit bine abilitatile 
privind modul de utilizare in mod corespunzator si in conditii de siguranta a produsului.Numai astfel copilul va 
putea evita posibilele caderi sau coliziuni,in urma caroraar putea rani pe sine si pe cei din jurul sau. 
Nu utilizati pe carosabilul pentru circulatia mijloacelor de transport, pante inegale, suprafete inclinate, in jurul 
piscinelor, scarilor si zonelor pavate. Folositi skateboard-ul numai pe o suprafata plana, neteda, curatasi uscatasi 
cat mai departe de ceilalti participanti in trafic.Nu utilizati pe timp de ploaie, pe vreme umeda sau pe gheata, 
deoarece componentele electrice (la unele modele) si componentele de actionare se pot deteriora. 
Utilizarea skateboard-ului trebuie sa fie in locuriin care copilul dvs. va putea sa-siimbunatateasca abilitatile, dar 
si sa nu interfereze cu alte persoane din jurul lui. 
 Copiii trebuie sa respecte regulile de circulatie atunci cand utilizeaza skateboard-ul si sa fie atenti la 
pietoni.Intotdeauna trebuie sa se deplaseze pe banda din dreapta si sa depaseasca prin partea stanga.Atunci cand 
doresc sa se implice in trafic, trebuie sa semnalizeze cu mana,pentru a vedea ceilalti participanti la trafic.Legea 
privind traficul rutier se aplicasi acestora.Nu este permis sa fie tractate de autoturisme, autobuze si alte vehicule 
cu motor sau fara motor. 
 Copilul dumneavoastra se poate alatura unui club sau poate participa la o rampa pentru skateboard. 
Copilul Dvs. trebuie sa demonstreze ca este foarte bun in utilizarea skateboard-uluisi aibe grija pentru el insusi 
si pentru ceilalti din jurul sau, atunci cand se deplaseaza pe acesta. 
La modelele cu lumini pe roti sau punte:LED-urile de pe skateboard sunt doar decorative, nu au functii de 
iluminare.Nu conduceti pe timp de noapte sau atunci cand vizibilitatea este limitata! 

 
 
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE 

Imaginile utilizate in instructiune sunt doar cu scop ilustrativ. 
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Skateboard-ul nu are dispozitiv de pornire si dispozitiv de oprire.Controlati viteza in conformitate cu abilitatile 
dvs. si conduceti cu atentie mare.Evitati terenurile abrupte.Pe teren plan, incepatorii pot opri cu tarare, pana 
cand inertia lor va scade.Folositi-va mainile pentru a mentine echilibrul.Inainte de a sari de pe skateboard, 
luatiin considerare locul unde veti sari, pentru a nu cadea si anu va rani sau sa ranitialte persoane din jurul 
dvs.Aflati cum sa opritiin mod corespunzator si in conditii de sigurantacu skateboard-ul.Mecanismul de control 
al skateboard-ului trebuie reglat prin eliberarea sau strangerea surubului principal aflat in centrul fiecarei 
axe.Atunci cand acestea sunt slabite, skateboard-ul poate fi rotit mai usor spre stanga sau spre dreapta, prin 
simplaapasare a oricarui capat al skateboard-ului.Asigurati-vaintotdeauna casurubul este complet asezat in 
compartimentul de silicon al surubului principal.Conducerea si oprirea skateboard-ului pentru incepatori: 

 
 
Persoana care utilizeazapentru prima data skateboard-ul este bine sa se antreneze cu un prieten sau cunoscut 
care stie cum sa foloseasca produsul.Este recomandabil sainvatatiin primul rand cum sacadetiin conditii de 
sigurantaatunci cand pierdeti echilibrul. Antrenarea trebui facuta in mod lent, inclusiv si dupa imbunatatirea 
cunostintelor. 
Pasul 1 – Incepeti sa va deplasati inainte si pozitionati unul din picioare in partea din spate a skateboard-
ului.Desi trebuie sava deplasati inainte (dacaintampinati dificultati in acest sens, puteti prefera saincepeti numai 
cu echilibrarein pozitie stationara).Impingeti-vaincet inainte, controland viteza in pozitiepentru deplasare 
normala.Dupa care, pentru a va dezvolta abilitatile, pozitionati piciorulin partea din spate a 
bordului.Pozitionatipiciorul in loc care va este confortabil.In general, piciorul trebui sa acopere o mare parte a 
spatelui pana la „coada”.Piciorul care ati pozitionatinainte trebuie sa fie aproape de mijlocul (sau partea din fata) 
asuruburilor din fata ale puntii. 
Pasul 2 – Indoiti putin genunchii.Echilibrul este extrem de important la deplasarea cu skateboardul.Pentru a 
putea fi in stare sa controlatideplasarea, trebuie sa fiti in masura safaceti ajustarile imediat pentru a fi in pozitie 
sa va mentineti greutatea centratasi echilibrata.Acest lucru este mult mai greu de facut daca picioarele dvs. sunt 
“betonate”intr-o pozitie verticala.In momentul in careva deplasatiinainte, asigurati-va ca genunchii dvs. sunt 
usor indoite. 
Pasul 3 – Acum deplasati-va greutatea spre piciorul care se afla in spate, timp in care trebuie sa vainclinati 
inainte.Incepeti lent si cu atentie sa va deplasati greutateaspre piciorul din spate.Cand faceti acest lucru, 
inclinati-va usor inainte cu partea superioara a corpului.Cresterea presiunii asupra piciorului „din spate“ar trebui 
sa conducain cele din urma la ridicarea rotilor din fata ale skateboard-ului.Inclinarea inainte va permite sa 
mentineti centrul de greutate deasupra bordului, ceea ce face mai putin probabil ca bordul sa se strecoare de sub 
picioarele dvs. Aveti grija sa nu vainclinatispre spate, desi este posibil safaceti acest lucru in mod neintentionat. 
Acestaesteun mod sigur de a cadea pe spate. 
Pasul 4 – Mentineti echilibrul. Daca simtiti caincepeti sa cadetiinainte, apleacati-vaspre spate, astfel veti 
exercita o greutate suplimentara pe “coada” bordului.Daca simtiti caincepeti sa cadetipe spate, apleacati-
vainainte. 
OprireAcum dupa cestiti cum sava deplasati, probabil ca doriti sastiti ceva mai multe despre aceasta cum sa va 
opriti.Existacateva moduri de a opri skateboard-ul.Cel mai usor este de a va cobora piciorul din spate pe sol.Este 
necesara o anumita practicasi dvs. trebuie intr-adevar saacordatiputin timp, pentru a va concentra asupra acestui 
lucru acum,inainte de a avea nevoie de aceasta, astfel incat saputeti opri, atunci cand trebuie! 
Skateboard-urile sunt conduse de oameni de varste diferite.Skateboard-ul se deplaseaza prinimpingereabordului 
cu unul din picioare, pastrand pe celalalt pozitionat pe bord.Skateboarding-ul este un sportcarese utilizeaza, de 
asemenea, si ca modalitate de transport.Persoanele care desfasoara diverse activitati de skateboard sunt 
cunoscute sub numele de skateboardisti sau skateri. 
CURATARE SI INTRETINERE 
Verificati in mod regulat piulitele autoblocante si celelaltecomponente autoblocante, deoarece acestea isi pot 
pierde eficacitatea.Asigurati-va ca toate suruburile si piulitele sunt stranse si fiabile.Daca este necesar, strangeti 
sau inlocuiti cu altele noi. 
Indepartati toate marginile ascutite, care pot aparein timpul utilizarii. 
Nu lasati produsul la impactul negativ al factorilor externi, cum ar fi ploaia, zapada si lumina directa a 
soarelui.Pastratiintr-un loc uscat si bine ventilat. 
Curatati cu o carpa umeda. Nu utilizati produse de curatatagresive. 
Intretinerea regulataimbunatateste siguranta produsului. 
Rulmentii montati pe roti sunt de tip capsulat, ceea ce inseamna ca necesitao intretinere mica sau chiar deloc.Nu 
indepartati carcasa rulmentului. Curatati de murdarie sau depuneri cu o carpa uscata si moale. Lubrifiati in mod 
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regulat arborelerulmentilor. Acestlucru prelungeste durata de viatasi imbunatateste performanta.Inainte de a 
incepe sava deplasati cu skateboard-ul, verificati fiecare roata daca se invarte liber.Daca existaoricare ar fi 
frecare sau roata se clatina, atunci trebui sa opriti utilizarea produsului si sa verificati care este problema.Daca 
trebuie sainlocuiti roata sau rulmentul, va rugam sa contactati agentul de vanzari sau importatorul pentru sfaturi 
si consultatii. 
Asigurati-va ca zona din jurul rotilor este pastrata curatasi ca nu ramane namol pe ele. Lubrifiati in mod regulat 
rulmentii.Nu va deplasati pe vreme umeda.Dacav-ati deplasat pe vreme umeda, uscati dupa aceea foarte bine. 
Dacain momentul deplasarii cu skateboard-ul loviti din greseala ceva dur precum bordura sau piatra, opriti-vasi 
verificati dacanu au fost provocate margini ascutite si fisuri.Daca existavreo dauna, rugati parintele sau un alt 
adult sa verifice in totalitatesi, dacaexista vreoindoiala, solicitati sfatul unui specialist inainte de a incepe din 
nou sava deplasati cu skateboard-ul.In cazul in care exista fisuri pe bord nu folositi skateboard-ul.Pentru a 
asigura o utilizare sigura, inlocuiti toate pieseledefecte sau amortizate cu piese de schimb originale furnizate de 
producator.Aveti in vedere ca partea aspra superioara a bordului (la unele modele) isi poate pierde eficacitatea 
dea lungul timpului.In acest caz, trebuie sainlocuiti cu unul nou. 
REPARAREA SKATEBOARDULUI TREBUISA FIEEFECTUATANUMAI DE CATRE PERSOANA 
CALIFICATA! 
 
Produs pentruBYOXin China 
Importator: Moni Trade OOD, Adresa: or. Sofia,cart. Trebich, str. Dolo, Tel.: 02/936 07 90 
 


